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GOD’S ROBOT 

BOŽJI ROBOT 

 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

  

Robot je mehanska opozorilna luč, ki usmerja ljudi , ki 

potujejo skozi v velikih mestih po svetu. Ljudem sporoča, 

kdaj lahko nadaljujejo, in opozarja ljudi, kdaj naj prenehajo. 

Bog je v svoji modrosti in ljubezni do človeštva ugotovil, da 

je treba na tem svetu postaviti določena znamenja 

za zaustavitev . Tudi v rajskem vrtu, kjer Adam in Eva imela 

svobodo jesti sad vsakega drevesa v vrtu in uživajo popolno 

tovarištvo svojega stvarnika, Boga smo dolžni , 

da mu je robot ali na stop znak pred njimi. Drevo, ki 

daje znanje o f, kaj je dobro in kaj je slabo, je bilo, da 

je stop znak jim povedali, da ne jesti svoje sadje zaradi 

strahu pred smrtjo. 1. Mojzesova 2: 16-17 

Kasneje, ko povečano človeštvo, Bog ugotovil, da 

je potrebno povečati tudi stop znake v tako veliko več 
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zakonov, ki je dal ljudem na zemlji smernice o nekaterih 

zadevah, ki vedo, kako daleč iti in kje ustaviti. Takšni zakoni 

niso bili podarjeni samo 

človeštvu, temveč naravi in vsem ostalim na zemlji in v 

nebesih. Bog je pred mogočno morje postavil znake 

za zaustavitev , postavil mejo vodam in jim preprečil, da bi 

spet pokrivali zemljo. Obstajajo stop znaki za otroke , 

kot tudi kot odrasli, stop znaki za prehranjevanje in pitje , 

kot tudi kot za spanje, za igranje in za delo. "Tako daleč in 

tega" nam je povedal s naravi. Obstajajo stop znakov v eno 

samo življenje in zakonskega življenja, v poslu, v 

športu, v tovarnah, v bolnišnicah, v šolah, v 

vojaškem življenju, kot tudi v znanosti. Pri gorskem 

plezanju ali na morju, v letalstvu in pri pridobivanju zlata 

globoko v globinah zemlje srečamo tiste 

številne znake postankov . Neupoštevanje teh znakov 

za zaustavitev lahko povzroči strašno katastrofo in 

ogromno škode. 

V teh modernih dneh smo vsi seznanjeni s 

prometnimi stop znake. Res je čudovito videti, kako 

avtomobili, z redkimi izjemami, opazujejo te koristne znake 

za zaustavitev . Njihovo neupoštevanje se lahko izkaže 

za katastrofalno in lahko se naloži velika globa. Če potniški 

vlak, ladja ali letalo ne upoštevajo določenih znakov 

za ustavitev , bi lahko izgubili na stotine življenj. 

Naša sodobna atom bomb in drugih še bolj 

uničujoče bombe so v trenutku, ko je 

imela nekatere stop znaki. Če bi kateri od njih s pomočjo 

neke človeške napake ali malomarnosti , se zanemari, lahko 

največji del človeštva bo izničil. 

Največji in najpomembnejši znak 

za zaustavitev varnosti, obnove in odrešenja človeštva je 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

bil postavljen na Kalvarijo pred skoraj dva tisoč leti, ko je 

za nas na križu umrl Jezus Kristus, Božji 

Sin. To je najbolj zmogljiv robot doslej postavljeni na 

zemljo, da stop človeštvo na poti do uničenja. "Vsi so 

grešili in so daleč od božje odrešujoče 

navzočnosti" ( Rimljanom 3:23) in vsi gredo proti večnemu 

uničenju. Odkar sta Adam in Eva, ki ju je Satan zavedel, 

ignorirala prvi znak stop na rajskem vrtu, je človeštvo 

ubralo široko pot do uničenja. Resnično je Bog poskušal 

ustaviti noro hitenje proti uničenju tako, da je prek svojih 

nekaj zvestih privržencev postavljal vedno več znakov 

za zaustavitev , vendar je kmalu 

potem postajališča prezrli, povozili in poteptali. 

V določenem času, ko je uničevalec šel skozi egiptovsko 

deželo in ubil prvorojenca v vseh domovih in med živino, je 

Bog izbranemu ljudstvu Izraelu ukazal, naj 

postavi znak za ustavitev . Glava vsakega doma je moral 

ubiti popolno jagnje in s svojo krvjo škropiti vratne stene 

doma. 2. Mojzesova 12: 5-7,12. To naj bi bil stop znak na 

rušilec, držimo ga iz prinaša smrt prvi rodil tega doma. V 

sodni noči ni bilo hiše, kjer ne bi bilo mrtvih, razen tam, kjer 

je znak za zaustavitev jagnjetine krvi preprečeval 

uničevalcu vstop. 2. Mojzesova 12:13. Jagnje je dalo kri za 

prvorojenca, tako kot je Jezus, Božje jagnje, dal svoje 

življenje zate in mene. Janez 1:29 

Pozneje, ko so izraelske vojske obkolile mogočno obzidje 

Jeriho, je prostitutki Rahabi reklo, naj postavi znak 

za ustavitev, tako da na okno svojega doma, ki je bil zgrajen 

na mestnem obzidju, pritrdi rdečo vrvico. Verjela je in 

ravnala v skladu s svojo vero v izraelskega boga in pritrdila 

rdečo vrvico na okno. Medtem ko zidovi Jeriha padel, 

uničenje prišli do postaje na Rahab domu 
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in ona in njena hiša bile shranjene. Jozue 2: 18-19, 6:17, 

22-23 

Največji in najmočnejši stop znak, Kalvarija nam z nebeško 

oblastjo zapoveduje: 

Nehajte utrjevati svoje srce zaradi nevere. Heb. 3.12 

Nehajte piti, prisegati, preklinjati, bogokletiti božje ime, 

govoriti laži in umazane šale. Kološanom 3: 8 

Stop vse ponos, "ki prihaja preden je jeseni", ki vodi v 

pogubo. Pregovori 16:18 

Nehajte živeti v nemorali, prešuštvu, homoseksualnosti ali 

kakršni koli grešni uporabi naših teles, ki so zasnovana kot 

templji živega Boga. 

Stop za grešno poželenje za kajenje cigaret ali 

dagga, njuhanje in žvečenje tobaka, uporaba 

nekaterih zdravil in tablete škodljive za človeško telo, ki je 

tempelj Boga. 1. Korinčanom 3: 16-17 

Ustavite vse oblike požrešnosti, živite, da bi jedli, namesto 

da bi jedli, da bi živeli. Pregovori 23:21 

Ustavite vse brezbrižnosti do Boga in njegovega kraljestva, 

duhovne lenobe in odložitve odrešenja za drug 

primeren dan, ki morda nikoli ne bo prišel. Samo korak 

naprej mimo znaka stop lahko pomeni vašo večno obsodbo, 

kajti Božja Beseda pravi, da danes, če slišite moj glas, ne 

otrdi svojega srca. Hebrejcem 3:15 

Stop bo do sreče preštevalca, čaščenje malikov, 

zaupanje v čarovništva in posvetovanju mrtvih namesto kli

če na živega Boga. malikovanje in čarovništvo so dela 

mesa in jih obsodili , ki Boga. 5. Mojzesova 18: 10-

12, Izaija 8: 19-20 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

Stop vse kartonom in godrnjajo in biti hvaležen 

Bogu. Efežanom 5:20 

Prenehajte 

z vsemi govoricami in obrekovanjem, ampak raje govorite o 

drugih, kot bi želeli, da govorijo o vas. Pregovori 26: 20-23 

Nehajte hraniti to ljubosumno naravo, ki je uničujoča in 

lahko vodi v sovraštvo, umore in smrt. Matej 5: 21-22 

Ustavite vso jezo in sovraštvo. Odstranite ga iz svojega 

srca in prosite Boga, naj vam da miren, 

ljubeč duh. Filipljanom 4: 5-7 

Ustavite ljubezen do denarja, ki kvari tudi najboljše 

moške. Mnogi, ki so želeli denar, so prenehali zaupati v Boga 

in si naložili veliko žalosti. Spomnite se Jude in njegovega 

zadnjega konca. 1. Timoteju 6:10 

Ustavite tega sebičnega, pohlepnega duha, ki ni nikoli 

zadovoljen. 

Prenehajte vsako hinavščino, ki jo je Jezus sovražil bolj kot 

mnogi drugi grehi, tj. Pretvarjati se, da niste to, kar 

niste. 1. Peter 2.1 

Nehajte se tega bati in se tega bati, namesto da bi 

zaupali Bogu. Jezus je rekel: "Ne boj se , verjemi." Zaupaj 

v Boga! Izaija 41:10 

Ustavite se in se prepričajte, da ste živi s Kristusom, ki 

sodeluje v njegovem novem življenju in njegovi božanski 

naravi. 2. Petrovo 1: 3-4 

Ustavite se in poglejte ljubezen do Boga, ki je dal svojega 

edinstvenega Sina, da kdorkoli verjame vanj, ne pogine, 

ampak ima večno življenje. Janez 3:16 
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Nehajte govoriti laži, kajti sam hudič je oče, ustavite 

se in sprejmite Kristusa kot svojega Odrešenika. Janez 

vseh laži. Janez 8:44 10: 9 

Ustavite se pri križu, božji robot, in se obrnite in izpovejte 

svoje grehe tako Bogu kot tistim, zoper katere ste storili 

narobe. "Če Bogu izpovemo svoje grehe, bo izpolnil svojo 

obljubo in naredil, kar je prav. Odpustil nam bo naše grehe 

in nas očistil vseh naših krivic." 1. Janezovo 1: 9. "Kri 

Jezusa, njegovega Sina, nas očisti vsakega 

greha ." 1. Janezov 1: 7 

Ustavite se pri križu in si oglejte Gospodovo odrešitev, ki 

jo je kupil za vas. "Zaradi naših grehov je bil 

ranjen, pretepen zaradi zla, ki smo ga storili. Ozdravljeni 

smo zaradi kazni, ki jo je pretrpel, ozdravljeni 

zaradi udarcev, ki jih je prejel. Prenesel je trpljenje, ki bi 

moralo biti naše, bolečino, ki bi jo morali imeti mi nosijo. 

" Izaija 53: 5,4. "Kristus je bil brez greha, toda zaradi nas 

ga je Bog dal, da deli naš greh, da bi lahko v združitvi z Njim 

delili Božjo pravičnost." 2. Korinčanom 5:21 

Nehajte spraševati ljudi po nasvetu, ko je Bog spregovoril z 

vami in vam sporočil svojo voljo. 

Ne poskušajte več služiti 

dvema gospodarjema. Tega ni mogoče storiti. Ne morete 

služiti Bogu in svetu. Luka 16:13 

Ustavite se in poglejte k njemu Jagnje Božje, ki odvzame 

greh sveta, vaš greh in moj greh. Janez 1:29 

Prenehajte vsako neverje, nezaupljivo Bogu. Imejte 

vero v Boga. 

Nehajte zaupati v svoje sposobnosti ali si zaželeti zla 

preteklosti. Spomni se Lotove žene. Pregovori 3: 5 
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Nehajte misliti zlo in razmišljajte o stvareh, ki so resnične, 

častne in čiste. Filipljanom 4: 8 

Nehajte se v strahu ozirati okoli sebe. Poglej Jezusa. 

Ustavite se in se uprite hudiču v Jezusovem imenu in on bo 

pobegnil pred vami. Jakob 4: 7 

Ta nebeški stop znak od križ ne pomaga samo nas 

sprejeti in videti Božjo veliko odrešenje in dar večnega 

življenja v Kristusu Jezusu, da naredi tudi sveto in 

pravičnega Boga ustavi , ko vidi grešnika obračanja od 

njegovih napačnih poti. Kot krivi grešniki smo si zaslužili 

Božjo sodbo in obsodbo, da preživimo 

večnost v peklu. Toda, ko Bog vidi takega grešnika na križ 

je ustavi in razkriva sebe kot Lamb od Boga , 

ki traja stran za grehe vseh, kot tistega, ki odpušča 

vse naše grehe in zdravi naše bolezni. Namesto da nas zakon 

obsodi, najdemo milost, ljubezen in mir. Skozi križ Bog vidi 

nam dostavi in očistimo s 

krvjo od njegovega Sina Jezusa Kristusa. Križ pravi stop n

a jezo Boga, ki bi se sicer prišel na nas. Jezus je 

molil: "Oprosti jim, oče! Ne vedo, kaj delajo." Luka 23:34. 

Poleg tega je križ tudi močan stop znak proti Satanu in 

vsem demonskim silam, ki bi nas poskušale uničiti in odvleči 

v pekel. Za navzkrižne priče našega odrešenja. Prav tako 

ukazi tožnik, hudič, da ustavi nas obtožuje, ki jih je žrtveno 

smrt Kristusa smo brezplačno niz, ki je, so naši grehi 

odpuščeni ( Efežanom 1 : 7) in se je ne spomnim grehe, ki 

smo jih priznal. 

Pojdi 

Toda križ ni samo znak za ustavitev . Ukaže nam, 

da gremo . Daje nam zeleno luč v njegovo prisotnost. Po 

Jezusu Kristusu in Svetem Duhu imamo zdaj 
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prost dostop do Očeta, našega Očeta, katerega sinovi in 

hčere smo bili narejeni po veri v Jezusa Kristusa. Zavesa je 

raztrgana od zgoraj navzdol in kdor hoče, lahko pride in 

prosto pije vodo življenja. Jezus je rekel: "Jaz sem 

pot, jaz sem vrata." Janez 10: 9. 

Pojdi odpuščen grešnik skozi ozko, a odprto vsako 

osebo. Marko 16:15 vrata v nebesa. 

Pojdi na zvesto , dokler si vstopiti v nebesa, kjer je Jezus 

pripravil dom za vas, in bo obrisal vse solze iz 

oči. Razodetje 21: 4 

Pojdite in povejte svojim ljudem o tej čudoviti 

brezplačni filmi. Luka 

14:23. odrešitev. Povejte svoje sosede, svoje prijatelje in 

celo svoje sovražnike, da Jezus prihrani . 

Pojdi v vse na svetu in oznanite , da evangelij za vsako 

osebo. Marko 16:15. 

Pojdite hitro na ulice in pasove ter pripeljite vse ljudi. 

Pojdite na podeželske ceste in poti, naj ljudje vstopijo, da 

bo Gospodova hiša polna. Luka 14:23 

Pojdi in ne greši več . 

  

JR GSCHWEND 

  

 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 
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Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih 

se obrnite na nas : 

  

SRCE ČLOVEK 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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